
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 01 Botekan 

Kelas / Semester : VI/ 2 

Tema   : 5. Wirausaha 

Sub Tema  :  1. Kerja Keras Berbuah Kesuksesan 

Pembelajaran ke : 4 

Muatan Pelajaran : PPKn, Bahasa Indonesia 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Setelah menonton video kisah sukses pengusaha muda, siswa mampu memiliki karakter sebagai kunci 

kesuksesan dengan baik sehingga tertanam jiwa kewirausahaan dengan baik. 

2. Setelah berdiskusi, siswa mampu membiasakan diri bekerja keras demi mencapai kesuksesan di berbagai 

bidang dengan tepat. 

3. Setelah mengamati dua contoh formulir, siswa mampu mengidentifikasi jenis dan isi formulir dengan 

cermat. 

4. Setelah mengamati dua contoh formulir, siswa mampu menyajikan hasil pengamatan tentang berbagai jenis 

dan isi teks formulir dengan cermat. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

a. Kelas dimulai dengan ucapan salam, mengecek kehaadiraan, dan menyakan kabar siswa, dan berdoa 

serta pembacaan Asmaul Husna. 

b. Siswa Bersama guru menyanyikan salah satu lagu nasional dan diberikan penguaatan tentang 

pentingnya semangat Nasionalisme. 

c. Mengulas dan mengingat sekilas materi yang telah disampaikan hari sebelumnya. 

d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

2. Kegiatan Inti (6 menit) 

a. Siswa menonton video kisah sukses pengusaha muda dengan seksama. 

b. Siswa membentuk kelompok diskusi yang beranggotakan 4 anak. 

c. Kelompok diskusi menjawab pertanyakan pada lembar kerja kelompok. 

d. Hasil diskusi dipresentasikan di depan kelas dan ditanggapi serta diberikan masukan oleh kelompok 

lain dan guru. 

e. Secara berkelompok, siswa mengamati dua contoh formulir kemudian mengidentifikasinya. 

f. Hasil diskusi dipresentasikan di depan kelas dan ditanggapi serta diberikan masukan oleh kelompok 

lain dan guru. 

3. Kegiatan Penutup (2 menit) 

a. Siswa dengan bimbingan guru menyimpulkan materi dan merefleksi pengalaman belajar yang 

dilakukan. 

b. Siswa mengerjakan evaluasi secara individu. 

c. Guru memberikan umpan balik dan penugasan, menginformasikan pembelajaran selanjutnya. 

d. Kelas ditutup dengan salam dan doa. 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Sikap: 

Observasi/ pengamatan (jurnal) selama proses kegiatan belajar berlangsung. 

Penilaian Pengetahuan: 

Tes tertulis tentang kunci sukses dalam berwirausaha dan teks formulir 

Penilaian Ketrampilan: 

Kritis dalam menyampaikan peran mengenai sikap dalam berwirausaha dan mengisi teks formulir pendaftaran 

dan kartu anggota. 
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